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 نامه عشقی به دادستان بر ظن وقوع جرم استوار است؛ 

زیان هنگفت سهامداران در پی 
اطلاعات غلط شرکت پالایش نفت

چرتکه 3

سیاست 2

»تهران اکنون موافقت کرده است صادرات 
گاز به عراق را در ازای نفت خام این کشور از 
سر بگیرد.« این جمله شاه‌کلید سخنان دیروز 
نخست وزیر عراق بود. محمد شیاع السودانی 
اعلام کرد با ایران برای یک مبادله تهاتری 
نفت عراق در ازای گاز وارداتی از ایران به توافق 
رسیده است، چون به گفته او تحریم‌های آمریکا 
مانع پرداخت وجوه بدهی عراق به ایران است.  
السودانی گفت که این توافق در جریان گفتگو 
با یک هیات ایرانی که از روز شنبه این هفته در 
بغداد بود، حاصل شده است. اما او توضیحی 
نداد که طرف ایرانی چگونه چنین معامله‌ دور 
از ذهن و نامعقولی را پذیرفته است! معامله‌ای 

که در ادبیات فارسی با ضرب‌المثلی مثل »زیره 
به کرمان بردن« آن را مصداقی بر عقل تجارت 
نداشتن و عمل زیانبخش در بازرگانی می‌دانند! 
گفتنی‌ست با وجود تلاش عراق در سال‌های 
اخیر برای خودکفایی در تولید انرژی، این کشور 
همچنان به واردات برق و گاز از ایران به‌شدت 
وابسته است و تا 40 درصد برق خود را از ایران 
تامین می‌کند، به ویژه در ماه‌های گرم تابستان 
که دما به ۵۰ درجه سانتیگراد  می‌رسد و اوج 
مصرف برق برای استفاده از وسایل برقی خنک 
کننده است. عراق از زمان آغاز تحریم‌های 
آمریکا علیه ایران در سال ۲۰۱۸ برای پرداخت 

بهای واردات انرژی مشکل داشته است...

دست‌های ماهری که این روزها رویای مهاجرت را می‌بافند

کارگران ارکان ثالث نفت؛
پیگیر حذف مافیا و تبعیض

دسترنج 4

چرا ترنسفر در فوتبال ایران به حالت تعطیل 
درآمده است؟

بلیت باطل!
آدرنالین 8

جهان 5

فرهنگ و هنر 6

سیاست 2

رهبر انقلاب گفتند: تبلیغ در دوره کنونی با انواع و اقسام شیوه‌های 
متکی بر علم و گسترش ابزارها از جمله اینترنت و هوش مصنوعی 
)به‌عنوان نمادی از مرحله پسااینترنت( توسعه فراوان یافته، بنابراین 
عقل هم حکم می‌کند در مقابل شمشیرهای خون‌ریز تبلیغات 

دشمنان، تبلیغ را اولویت اول بدانیم.
به گزارش ایلنا،‌ آیت‌الله خامنه‌ای، صبح دیروز در دیدار طلاب و 
مبلغین حوزه‌های علمیه، تبلیغ دین و اهداف دینی را مهم‌ترین وظیفه 
حوزه‌ها خواندند و با اشاره به لوازم تبلیغ موثر و به‌روز یعنی »شناخت 
مخاطب، شناخت آرایش حقیقی صحنه تبلیغات جهانی برای داشتن 
موضع تهاجمی و برخورداری از روحیه جهادی« تاکید کردند: نسل 
نوجوان و جوان در مقام صاحبان و سازندگان آینده کشور، باید مرکز 

توجه تبلیغات خلاقانه و متکی بر شیوه‌ها و ابزارهای نوین باشد.

حفظ ایمان مردم اوجب واجبات است
ایشان ایمان مردم را پایه قوام نظام اسلامی خواندند و گفتند: حفظ 

نظام و در واقع حفظ ایمان مردم اوجب واجبات است.
رهبر انقلاب در این دیدار که در آستانه ماه محرم انجام شد، نیاز 
کشور به فعالیت‌های تبلیغاتی متکی بر تحقیق را بسیار بیشتر از 
فعالیت‌های کنونی دانستند و با استناد به آیات متعدد قرآن مجید 
درباره تبلیغ و ابعاد و ظرایف آن، گفتند: دین خدا در سطح توده‌های 

مردم جز با تبلیغ صحیح تحقق نمی‌یابد.
آیت‌الله خامنه‌ای علاوه بر گسترش سخت‌افزاری تبلیغات در 
غرب، پیشرفت در شیوه‌های باورپذیر کردن پیام را از جمله واقعیات 
امروز خواندند و افزودند: غربی‌ها با استفاده از علوم مختلف از جمله 
روانشناسی، پیام‌های صد در صد دروغ را به‌عنوان حرف درست، در 
ذهن مخاطبان جا می‌اندازند. رهبر انقلاب با اشاره به اهمیت سنت 
دیرینه تبلیغ در حوزه‌های علمیه و در سیره علمای بزرگ افزودند: 
اولویت تبلیغ در میان وظایف حوزه‌ها، پس از تشکیل جمهوری 
اسلامی مضاعف شده چرا که برپایی نظامی سیاسی متکی بر دین، 

دشمنی مستکبران با اسلام را افزایش داده است.

غفلت از تبلیغ، ما را دچار استحاله فرهنگی می‌کند
ایشان هشدار دادند: اگر ما در مقابل تحولات نو به نو در موضوع 
تبلیغ، غفلت و سستی کنیم دچار استحاله فرهنگی می‌شویم و مانند 
غرب گرفتار قبح‌زدایی قدم به قدم از گناهان بزرگ خواهیم شد که 
جبران آن، به آسانی ممکن نیست، همچنان که امام مکرر می‌گفت 
اگر اسلام در ایران سیلی بخورد تا سالهای سال اثرش باقی خواهد بود.
رهبر انقلاب پس از تبیین اهمیت مضاعف و اولویت موضوع تبلیغ، 
در بخش دوم سخنانشان در دیدار اساتید، فضلا، طلاب و مبلغان، به 

بیان نکات و لوازم کاربردی تبلیغ پرداختند.

آیت‌الله خامنه‌ای شناخت مخاطب را در هرگونه تبلیغ کاملًا 
ضروری خواندند و با اشاره به افزایش سطح آگاهی‌های عموم مردم از 
جمله نوجوانان و جوانان گفتند: تبلیغ بدون توجه به سطح فکری و 

نیازهای مخاطب بی‌اثر خواهد بود.
ایشان کاهش تاثیر حرف و آموزش مستقیم و غیر مستقیم پدران 
و مادران به فرزندان را یک آفت واقعی دانستند و گفتند: متاسفانه در 
آشفته بازار انبوه صداهای مختلف در فضای مجازی و تکثر رسانه‌ای، 

صدای انتقال معارف سنتی و خانوادگی در انزوا قرار گرفته است.
رهبر انقلاب معنای لسان قوم در قرآن را ضرورت توجه به ترکیب 
فکری و ذهنی مخاطب خواندند و گفتند: اگر مواد و شیوه تبلیغ 

مناسب با سطح و نیاز مخاطبان نباشد، مبلغ ناموفق خواهد بود.
دومین نکته کاربردی که آیت‌الله خامنه‌ای در موضوع تبلیغ به آن 
اشاره کردند ضرورت پرهیز از موضع صرفاً دفاعی و ضرورت تهاجم به 

مبانی فکری جبهه مقابل بود.
ایشان برای این کار، شناخت پشت صحنه فعالیت‌های جاری در 
فضای مجازی و غیر مجازی را لازم دانستند و گفتند: باید دقت کرد که 
آیا این فعال »تبلیغی- رسانه‌ای- مجازی«، مستقل عمل می‌کند یا 

پشت صحنه‌ای دارد، که در موارد بسیاری دارد.
رهبر انقاب جبهه مقابل نظام اسامی که خود را لیبرال 
دموکراسی می‌نامد را جبهه‌ای دروغگو و کذاب برشمردند و با اشاره 
به واقعیات متعدد تاریخ معاصر گفتند: جبهه مقابل ملت ایران، ضد 
آزادیخواهی و آزاد اندیشی و مخالف هر نوع دموکراسیِ غیر وابسته به 
مستکبران است و ایستادگی و مبارزه ملت ایران و نظام اسلامی با این 

جبهه مبارزه‌ای تمدنی و جهانی است.
ایشان اوضاع ملت بی‌پناه و بیچاره اوکراین را شاهدی بر تداوم 
انگیزه‌های استعماری و چپاولگرانه غرب خواندند و گفتند: مردم 
اوکراین باید کشته شوند چرا که منافع کمپانی‌های تولید و فروش 

تسلیحاتی غرب، در ادامه جنگ در اوکراین نهفته است.
رهبر انقلاب آسیب پذیری امروز غرب را بیشتر از همیشه دانستند 
و گفتند: آمریکا که امام آن را به لقب شیطان بزرگ مفتخر کرد در 

عرصه‌های مختلف »سیاسی، تقابل با ملت‌ها، تقابل با خود ملت 
آمریکا، نژادپرستی، اخلاق جنسی، جنایت و بیرحمی« مجموعه‌ای 

از شیطان صفتی‌ها و شرارت‌ها است.
آیت‌الله خامنه‌ای در جمع‌بندی این بخش از سخنان‌شان دفاع 
تبلیغی را لازم و واجب برشمردند اما گفتند: نباید خود را در دفاع 
محصور کرد بلکه باید با دیدن درست واقعیات جهانی و روایت درست 

آنها، مبانی جبهه دشمن را آماج تبلیغات قرار داد.
آیت‌الله خامنه‌ای روحیه جهادی را سومین لازمه تبلیغ موثر 
برشمردند و گفتند: بدون روحیه جهادی، در فهم صحنه یا رفتار 
تبلیغاتی، خطا رخ می‌دهد اما عنصر مجاهدت در کنار نگاه و کار علمی، 

تاثیر تبلیغ را تضمین می‌کند.

حضور روحانیت در وسط میدان کاملاً ضروری است
رهبر انقلاب در نکته‌ای مهم، حضور روحانیت در وسط میدان را 
کاملًا ضروری خواندند و گفتند: روحانیت اسلام، همیشه امیدوار و 

پرتحرک و جهادی، در وسط میدان بوده است.
ایشان توجه به نیاز و خوراک فکری همه قشرها از جمله صاحبان 
فکر و قلم و اندیشه و هنر را در مسائل تبیلغی لازم دانستند و در عین 
حال گفتند: باید به نسل نوجوان و جوان توجه خاص و ویژه‌ای داشت 
چرا که فردای کشور متعلق به این نسل است و باید ذهن بدون شبهه، به 
ساخت آینده بپردازد. رهبر انقلاب التزام عملی جوانان به اعمال عبادی 
و اجتناب از گناه را مهم برشمردند و نقش مساجد و هیات‌ها را در این 
زمینه موثر خواندند. آیت‌الله خامنه‌ای در همین بحث آباد کردن و 
احیای مساجد را، امری واجب دانستند و گفتند: نباید مساجد فقط 

وقت نماز باز باشد بلکه مسجد باید محل رفت و آمد دائم مردم باشد.
ایشان با اشاره به یکی از دیدارهای گذشته خود با اهالی سینما 
گفتند: گاهی اوقات ما از برخی اقشار توقع زیادی داریم؛ حال آنکه در 

تهیه معارف و خوراک فکری لازم برای آنها کوتاهی کرده‌ایم.
آخرین نکته‌ای که رهبر انقلاب در این دیدار مورد تاکید قرار 
دادند، ضرورت ایجاد یک کانون عظیم حوزوی )ابتدا در حوزه علمیه 
قم سپس در حوزه‌های بزرگ دیگر( برای گسترش کمی و ارتقای 
کیفی و علمی تبلیغات دینی بود. ایشان ۳ ماموریت برای این کانون 
بیان کردند: تهیه و تولید مواد تبلیغاتی به‌روز و نوآورانه، تنظیم شیوه 
های پیشرفته و اثرگذار تبلیغاتی و تربیت موثر به معنای حقیقی کلمه.
در ابتدای این دیدار حجت‌الاسام و المسلمین اعرافی مدیر 
حوزه‌های علمیه سراسر کشور گفت: طلاب و مبلّغان با اخلاق‌مداری، 
مردم‌محوری و استفاده از دانش و ابزار‌های ‌روز، خود را در قبال مسائل 
جامعه وظیفه‌مند می‌دانند و در زمینه‌هایی چون معیشت، آسیب‌های 
اجتماعی، جلوگیری از تبعیض، سامت قضایی و  بهبود وضعیت 

فضای مجازی همواره کنش‌گر و مطالبه‌گر بوده‌اند.

رئیس‌ جمهور با بیان اینکه سطح فعلی روابط 
اقتصادی و تجاری ایران و کنیا در شرایط قابل 
قبولی نیست، به هدف‌گذاری افزایش 10 برابری 
همکاری‌های اقتصادی و تجاری فیمابین در گام 
اول اشاره کرد و گفت: همچنان که در مدت کوتاهی 
توانستیم حجم روابط تجاری را به 8 برابر ارتقا دهیم، 
این امکان وجود دارد که با اراده دو طرف این حجم 
به 20 و 30 برابر و سطح قابل قبول برای دو کشور 

افزایش یابد.
به گزارش ایرنا، ابراهیم رئیسی صبح چهارشنبه 
پس از مذاکرات هیات های ایران و کنیا در محل کاخ 
ریاست جمهوری کنیا و امضای پنج سند همکاری بین 
دو کشور در نشست خبری مشترک با »ویلیام روتو« 
رئیس جمهور این کشور، با استقبال و ابراز خرسندی 
از توسعه روابط ایران و کنیا و با بیان اینکه »دست همه 
دولت‌های قاره آفریقا را به گرمی می‌فشاریم« اظهار 
داشت: روابط ایران و کنیا دارای پیشینه تاریخی 
طولانی است و معتقدیم همکاری‌های میان دو کشور 
و نیز همکاری میان ایران با همه کشورهای قاره آفریقا 

می‌تواند روز به روز توسعه پیدا کند.
رئیس جمهور، آفریقا را قاره ظرفیت‌ها توصیف 
و تصریح کرد: نگاه ما در جمهوری اسلامی ایران به 
آفریقا نگاه به کشورهای دارای استعداد، ظرفیت، 
نیروهای انسانی با استعداد، ذخایر مادی و معنوی، 
منابع طبیعی و معدنی است. رئیسی اضافه کرد: 
همچنین نگاه ما به کشور دوست‌مان کنیا، به عنوان 
کشوری سرشار از ظرفیت‌های متنوع است که تبادل 
آنها با ظرفیت‌های پرشمار و ایران می‌تواند به ارتقای 

سطح روابط بین دو کشور کمک کند.
رئیس جمهور اظهار داشت: ایران اسامی با 
وجود همه تهدیدها و تحریم‌های دشمن توانسته 
در حوزه‌های مختلف اقتصادی، علمی و فناوری 
پیشرفت داشته باشد و امروز کشوری پیشرفته و فناور 
است و آمادگی دارد تجربیات خود را با کشور و مردم 

عزیز کنیا به اشتراک بگذارد.
وی با اشاره به اینکه امروز جمهوری اسلامی ایران 
در حوزه‌های مواد پتروشیمی، کشاورزی، شیلات و 
در علم و فناوری دارای تجربیات و دستاوردهای بسیار 
ارزشمندی است، خاطرنشان کرد: عرصه سلامت و 

تجهیزات پزشکی یکی دیگر از زمینه‌هایی است که 
دو کشور می‌توانند در آن همکاری داشته باشند.

رئیس جمهور با بیان اینکه همکاری‌های ایران و 
کنیا منحصر و مختص دو کشور نخواهد بود، گفت: 
همانگونه که جمهوری اسلامی ایران با کشورهای 
حوزه خلیج فارس و آسیای مرکزی همسایه بوده 
و از همکاری‌های گسترده‌ای برخوردار است، 
کنیا نیز ارتباطات گسترده‌ای با کشورهای شرق 
آفریقا دارد و لذا تقویت ارتباط دو کشور با یکدیگر 
 زمینه‌ای برای همکاری‌های گسترده‌تر منطقه‌ای نیز 

خواهد بود.

کنیا با آغوش باز تجار و سرمایه گذاران ایرانی 
را می‌پذیرد

رئیس جمهور کنیا  نیز در این نشست خبری در 
سخنانی با اشاره به بخشی از توافقات ایران و کنیا 
اظهار داشت: توافق شده است که ایران کارخانه 
مونتاژ خودرو در کنیا راه اندازی کند و خودروهای 
ایرانی را که اسامی سواحیلی نیز بر آنها گذاشته شده 

را در کنیا تولید کند.
»ویلیام سامویی روتو« افزود: پنج یادداشت 
همکاری در زمینه ارتباطات و اطلاعات، شیلات، 
بهداشت، دام‌پروری و سرمایه گذاری بین ایران و 

کنیا امضا شد.
رئیس جمهور کنیا با تاکید بر اینکه آغوش این 
کشور برای سرمایه‌گذاران و تجار ایرانی باز است، 
افزود: کنیا فضای مناسبی را برای آنها ایجاد خواهد 
کرد. روتو با ابراز امیدواری از همکاری با ایران در 
زمینه ایجاد کارخانه مونتاژ خودرو در این کشور 
اظهار داشت: اطمینان دارم که این پروژه‌ها متوقف 

نخواهد شد.

گزارشدیدار
رهبر انقلاب در دیدار جمعی از مبلغان و طلاب:

تبلیغ در دوره ‌ هوش مصنوعی اهمیت بیشتری دارد
رئیسی در نشست خبری با همتای کنیایی مطرح کرد: 

امکان ارتقای20  تا 30  برابری
سطح روابط اقتصادی با کنیا

ولایتی در واکنش به بیانیه مشترک روسیه و 
شورای همکاری خلیج فارس:

به دوستان روس خود 
می‌گوییم که سادگی نکنند 

رئیس شورای اروپا از ارائه ضمانت‌های امنیتی 
غرب به اوکراین خبر داد؛

تضمین‌هایی که رضایت 
»زلنسکی« را جلب نکرد 

»آخرین سه‌شنبه سال«
حکایت درگیری طبقه متوسط است؛ 

بازنمایی اخلاقیات بحران‌زده 
شهروندان تهرانی 
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وزیر آموزش و پرورش: 

حضور معلمان در فضای 
مجازی مدیریت خواهد شد

»زیره به کرمان« واردات نفت خام به ایران 
در ازای صادرات گاز به عراق!

دیپلماسی عزت در کجای 
این معادله است؟

ِ


